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PREGÃO PRESENCIAL 43/19 - PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 001.454/2019
OBJETO DE LICITAÇÃO: "Registro de Preços para fornecimento de filmes, revelador e
fixador de raio-x e mamografia".

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às 09h30min, reuniu-se
o Pregoeiro com a equipe de apoio da Fundação de Saúde do Município de Americana,
quando foi instaurada a sessão para apreciação do parecer técnico da Responsável Técnica
da Radiologia e do Médico Radiolojista da Mamografia da FUSAME, o qual, por sua vez,
procedeu à análise das amostras dos itens 10, 11, 12 e 13 do lote 02 apresentadas pela
licitante classificada ROCHA COMÉRCIO LTOA., conforme consta da ata da sessão do
dia 06 de novembro de 2019. Da análise técnica, o pregoeiro e equipe de apoio acatam, na
íntegra, o parecer técnico emitido, restando, portanto: > Itens 10, 11, 12 e 13: "A
mamografia é o método mais efetivo de diagnóstico precoce, na atualidade. Um exame com
alto padrão de qualidade pode visualizar, em 85% a 90 % dos casos, um tumor. O objetivo é
produzir imagens detalhadas com alta resolução da estrutura interna da mama para
possibilitar bons resultados diagnósticos. O filme apresentado para análise FUJI não
apresentou bom rendimento, o mesmo apresentou uma imagem fosca e sem detalhe indo da
escala do cinza claro para o branco, foi feito também teste com aumento densidade (1),
sendo que não é recomendado, mais mesmo assim não atingiu a qualidade da imagem para
atender os padrões técnicos. Outro ponto muito importante foi a realização de um exame
com prótese, usamos a mesma técnica habitual mais não atendeu os padrões técnico para
laudo médicos (exame anexo). Portanto, o valor da mamografia está na dependência intima
de seu padrão de qualidade. Para alcançar alto padrão é imperativo que o exame
mamografia siga padrões rígidos e pré-estabelecido. A fim de mantermos a nossa qualidade
de nossos serviços, onde o Hospital Municipal presa pela qualidade, reprovamos a marca
de filme FUJI, para evitar laudos mal interpretados" (Segue anexo parecer técnico na
íntegra). - 2° melhor preço - licitante DUPAC ElRELI EPP: Cotou os itens da mesma marca
FUJI - Reprovada. - 3° melhor preço - licitante QUALITY MEDICAL COM. E
DISTRIBUIDORA: Cotou os itens da mesma marca FUJI - Reprovada. - 4° melhor preço -
licitante IMAGEM SISTEMA MÉDICOS LTOA.: Cotou os itens da marca
CarestreamlProcedência USA, conforme previsto em edital a empresa deve apresentar
amostra e registro dos produtos na ANVISA no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis. Por
fim, concede-se o prazo de 03 dias úteis para interposição de recursos pelas empresas que
tiveram as amostra reprovadas, se assim desejarem. Nada mais, subscrevem a presente ata o
pregoeiro e equipe de apoio, cujo documento será publicado no Portal da
FUSAME.x.x.x ..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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Americana, 26 de novembro de 2019.

Ao departamento Jurídico.
Referente ao processo administrativo n° 001454/2019.

Assunto: Fornecimento de filmes e químico para a Mamografia.

1 lugar : Empresa Rocha.

A mamografia é o método mais efetivo de diagnóstico precoce, na atualidade.

Um exame com alto padrão de qualidade pode visualizar, em 85% a 90% dos casos, um
tumor.

O objetivo é produzir imagens detalhadas com alta resolução da estrutura interna da
mama para possibilitar bons resultados diagnósticos.

O filme apresentado para análise Fuji não apresentou bom rendimento, o mesmo
apresentou uma imagem fosca e sem detalhe indo da escala do cinza claro para o branco,
foi feito também teste com aumento densidade (1), sendo que não é recomendado, mais
mesmo assim não atingiu a qualidade da imagem para atender os padrões técnicos.

Outro ponto muito importante foi a realização de um exame com prótese, usamos a
mesma técnica habitual mais não atendeu os padrões técnico para laudo médicos (exame
anexo).

Portanto, o valor da mamografia está na dependência intima de seu padrão de qualidade.
Para alcançar alto padrão é imperativo que o exame mamografia siga padrões rígidos e
pré -estabelecido.

A fim de mantermos a nossa qualidade de nossos serviços, onde o Hospital Municipal
presa pela qualidade, reprovamos a marca de filme Fuji, para evitar laudos mal
interpretados.

2 lugar: Dupac Eireli EPP:

A fim de mantermos a nossa qualidade de nossos serviços, onde o Hospital Municipal
presa pela qualidade, reprovamos a marca de filme Fuji, para evitar laudos mal
interpretados.

Av. da Saúde, nº 415 - Jardim Nossa Senhora de Fátima - AMERICANA-SP - CEP 13478-640



"DR. WALDl:MAR TEBALO'"

Fundação de Saúde do Município de Americana - FUSAME
Hospital Municipal "Dr. Waldemar Tebaldi"

3 lugar:Quality Medical Com e distribuidora:

A fim de mantermos a nossa qualidade de nossos serviços, onde o Hospital Municipal
presa pela qualidade, reprovamos a marca de filme Fuii, para evitar laudos mal
interpretados.

4 lugar: Imagem sistema Médicos LTDA;

Solicito amostra do filme de mamografia, revelador e fixador para análise.

Médico Radiologista da Mamografia.

CRM: 82486

Encarregada Técnica da Radiologia H.M.

CRTR: 09892T.
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